

**Всемирный День Борьбы со
СПИДом проходит под
девизом
«Остановим СПИД. Сдержим
обещание»
1 декабря**



1 декабря - Всемирный день борьбы со СПИДом

Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) объявила 1 декабря 1988 года Всемирным днем борьбы со СПИДом,

По данным ООН, 5,6 миллиона человек во всем мире заразились этой болезнью в 1999 году, в том числе 2,3 миллиона женщин и почти 600 тысяч детей в возрасте до 15 лет. По данным Программы ООН по борьбе со СПИДом, всего в мире насчитывается более 33 миллионов зараженных вирусом СПИДа, около 70 процентов из них живут в Африке.

СПИД

- 2006 год - в мире более 40 млн. инфицированных ВИЧ/СПИДом, при этом зараженных женщин больше, чем мужчин. Об этом говорят данные, только что обнародованные Агентством ООН по борьбе со СПИДом (UNAids). Сейчас от СПИДа умирает больше людей, чем когда бы то ни было; только в прошлом году заболевание унесло более 3,1 млн. жизней.

**Презентация всемирной кампании
«Объединяйтесь ради детей в борьбе против
СПИДа»**

- **В России - миллион ВИЧ - инфицированных**

СПИД

- Эпицентром СПИД-катастрофы остается юг Африканского континента. При этом UNAids предупреждает об опасности эпидемий и в Восточной Европе, и в Китае, и в Индии. Только в Африке к югу от Сахары носителями **ВИЧ** являются 30 млн. человек, и 58% из них - женщины. В прошлом году в этом регионе появилось приблизительно 3,5 млн. зараженных.

В 2005 - 2010 гг. Всемирная компания против СПИДа будет проходить под девизом «Остановим СПИД. Сдержим обещание» и будет направлена на то, чтобы правительства и международное сообщество сдержали свои обещания.



СПИД

СПИ

Существующий метод "три-терапии"
(разные сочетания трех из пятнадцати
известных лекарств) **Д**верьма дорог -
около 14 тысяч долларов в год. Поэтому
доступен он далеко не всем, хотя и
достаточно заметно продлевает срок
жизни заболевших.



**Есть ли
лекарство от
СПИДа?**

В мире - свыше 40 миллионов ВИЧ-инфицированных, причем примерно миллион из них находятся в России. Эти данные на пресс-конференции в Москве привел один из руководителей программы ООН по борьбе со СПИДом Бертил Линблад.

Руководитель российского центра по борьбе со СПИДом Вадим Покровский, в свою очередь, сообщил, что ежедневно в России становится на 100 инфицированных больше, а всего их - по официальным данным, - свыше 335 тысяч, хотя на самом деле это число в несколько раз выше.

СПИД



НАВСТРЕЧУ ЗДОРОВЬЮ...